Dobrovolny domaci kol z matematiky 0706

Téma: Shodnost

Konstrukéni dlohy zacdinaji vZdy: nacértek, postup konstrukce, vyrysovani konstrukce a pocet reSeni.

1)  Sestroj trojuhelnik ABC, jestliZe znas: a =8 cm; b =5 cm; c = 6,5 cm. Nezapomen na vSechny Casti
konstrukéni dlohy.

2)  Sestroj trojuhelnik ABC, jestlize znas: c = 5 cm; b = 65 mm; a = 45°. Nezapomen na vSechny ¢asti
konstrukéni dlohy.

3)  Sestroj trojuhelnik ABC, jestliZe znas: a =7 cm, ¢ = 4,5 cm, § = 60°. Nezapomen na vSechny Casti
konstruk¢ni ulohy.

4)  Sestroj trojuhelnik ABC, jestlize znas: ¢ = 60 mm, o = 105°, 3 = 30°. Nezapomen na vSechny ¢asti
konstrukéni ulohy.



